

Consultas Realizadas

Licitación 424546 - Adquisición de equipos recreacionales

Consulta 1 - *Con relacion al Ítem 1 Proyector en donde

Consulta	Fecha de Consulta	26-09-2023
el PBC solicita "Resolución WXGA (1.280 X 800 pixeles)", solicitamos respetuosamente que sean aceptado también "Resolución nativa XGA (1024x768)", considerando que lo ofrecido también soporta otra resoluciones como VGA y hasta WUXGA_RB siendo el estándar para el tipo de proyector solicitado, ya que también encajaría con el precio referencial de la entidad coincida con lo que se requiera, de manera a dar oportunidad a un mayor número de oferentes de presentar sus ofertas. A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-10-2023
Las especificaciones técnicas están convenientemente claras por lo que solicitamos se adecue al Pliego de Bases y Condiciones, conforme a la necesidad institucional		

Consulta 2 - DATOS DE LA LICITACIÓN - AUTORIZACIÓN DEL FABRICANTE

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2023
"Donde Dice: No Aplica" Solicitamos consideren sea una exigencia contar con la Autorización del fabricante para la Marca ofertada. Este requerimiento es de suma importancia y asegura a la convocante que la firma adjudicada tendrá la capacidad de brindar una garantía real de los equipos y además de recibir equipos de los representantes oficiales de las marcas para el Paraguay, garantizar repuestos originales directamente del fabricante de la Marca, la mejor atención y tiempo de respuesta ante desperfectos de fábrica a ser cubiertos por garantía. De no ser requerida la carta de autorización, la convocante recibirá ofertas de oferentes que no distribuyen oficialmente los equipos y no obtendrá una garantía comparable con la de un distribuidor oficial.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-10-2023
Las especificaciones técnicas están convenientemente claras por lo que solicitamos se adecue al Pliego de Bases y Condiciones conforme a la necesidad institucional		

Consulta 3 - DATOS DE LA LICITACIÓN - PLAZO DE REPOSICIÓN DE BIENES

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2023
"Donde dice: El plazo de reposición de bienes para reparar o reemplazar será de: 24" Solicitamos a la convocante, aclare el plazo de reposición de los bienes para reparar o reemplazar, ya que en el apartado solo menciona 24 (Veinte y cuatro) Sin especificar si se trata de horas o días, también solicitamos qué, si se tratase de horas, las misma san consideradas dentro de los días hábiles laborales (lunes a viernes) Teniendo en cuenta que la mayoría de los proveedores trabajan de lunes a viernes. De lo contrario, el proveedor adjudicado podría caer en un incumplimiento involuntario para con la convocante, debido a que no contaría con los medios y recursos para dar cumplimiento a lo solicitado en el PBC.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-10-2023
El plazo de reposición de los bienes será de 24 (veinticuatro) horas, en días hábiles		

Consulta 4 - DATOS DE LA LICITACIÓN - PLAZO DE REPOSICIÓN DE BIENES

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2023
<p>“Donde dice: El plazo de reposición de bienes para reparar o reemplazar será de: 24”</p> <p>Pedimos respetuosamente a la convocante, que el plazo de reposición de los bienes para reparar o reemplazar sea de 3 (Tres) Días hábiles laborales, todos los proveedores trabajan de lunes a viernes, considerados como días hábiles laborales, brindado servicios, asistencias, provisiones de insumos, repuestos, etc. A todas las entidades Públicas como empresas Privadas. De mantenerse el plazo establecido en el PBC. Limitará al proveedor adjudicado, que no contará con los medios para poder brindar la asistencia, reparar o reemplazar el bien, en caso de que el bien adquirido por la convocante sufra un inconveniente o desperfecto en un día no hábil laboral. Esto hará que el proveedor adjudicado caiga en un incumplimiento, quedado expuesto a posibles sanciones.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-10-2023
<p>El plazo de reposición de los bienes será de 24 (veinticuatro) horas, en días hábiles</p>		

Consulta 5 - REQUISITOS DE CALIFICACIÓN Y CRITERIOS DE EVALUACIÓN - CAPACIDAD TÉCNICA

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2023
<p>“Donde dice: No Aplica”</p> <p>Solicitamos a la convocante que oferente de la marca a proveer, cuente en su nómina permanente de funcionarios con un mínimo de 3 (Tres) Técnicos certificados por la marca para brindar soportes necesarios, Anexando a la oferta, Curriculum de los mismos y copias de los certificados correspondientes” Además, solicitamos consideren incluir que la certificación requerida a los técnicos sea expedida por el fabricante de la marca. Caso contrario, los certificados pueden expedirse por terceros, lo cual no garantiza el conocimiento acabado para realizar las tareas de mantenimiento y reparación de los equipos, a fin de garantizar la vida útil y mano de obra calificada directamente del fabricante de la Marca.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-10-2023
<p>Las especificaciones técnicas están convenientemente claras por lo que solicitamos se adecue al Pliego de Bases y Condiciones conforme a la necesidad institucional</p>		

Consulta 6 - SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS - ITEM 1 PROYECTOR

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2023
<p>“Donde dice: Entradas USB-A 2.0”</p> <p>Solicitamos a la convocante sean acepados equipos con entrada 1 x USB Tipo A y 1 x USB Tipo mini B. Siendo estos los entandares en las diferentes marcas a nivel Mundial. De mantenerse lo solicitado en el PBC. Limitará la participación de potenciales oferentes, representantes de marcas como: Epson, Benq, ACER. Siendo esto un perjuicio para a convocante en el momento de la evaluación de las ofertas, al no contar con las marcas citadas precedentemente, las cuales garantizan la calidad y durabilidad de sus equipos.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-10-2023
<p>Las especificaciones técnicas está convenientemente claras por lo que solicitamos se adecue al Pliego de Bases y Condiciones conforme a la necesidad institucional</p>		